



**Муниципальное образование Кондинский район  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры**

**АДМИНИСТРАЦИЯ КОНДИНСКОГО РАЙОНА**

**Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение  
Шугурская средняя общеобразовательная школа**

**ПРИКАЗ**

от «13» октября 2023 года

№ 359

**д.Шугур**

**Об итогах проведения Недели окружающего мира**

В соответствии с Планом методической работы школы на 2023-2024 учебный год, приказом МКОУ Шугурской СОШ от 06.10.2023г № 350 "О проведении Недели окружающего мира" с целью развития познавательной и творческой активности, формирования естественно-научной грамотности с 09.10. по 13.10.2023г в МКОУ Шугурской СОШ прошла Неделя окружающего мира. На основании аналитической справки (приложение 1)

**ПРИКАЗЫВАЮ**

1. Снять с контроля приказ от от 06.10.2023г № 350 "О проведении Недели окружающего мира".
2. Выразить благодарность А.А.Савченко, учителю начальных классов, за качественную организацию мероприятий Недели окружающего мира.
3. Контроль исполнения приказа возложить на С.С.Попову, заместителя директора по учебной работе.

И.о. директора

С.С.Попова

С приказом ознакомлены

Учитель	«__»_____ 2023 г.		О.А.Шутко
Учитель	«__»_____ 2023 г.		И.С.Шивторова
Учитель	«__»_____ 2023 г.		В.И.Вахрушева
Учитель	«__»_____ 2023 г.		А.А.Савченко
Учитель	«__»_____ 2023 г.		С.А.Кудусова
Учитель	«__»_____ 2023 г.		Г.И.Кутмарова

В дело № 01-11 за 2023 год  
Секретарь А.А.Штергер  
13.10.2023

## **Аналитическая справка об итогах проведения Недели окружающего мира**

В соответствии с Планом методической работы школы на 2023-2024 учебный год, приказом МКОУ Шугурской СОШ от 06.10.2023г № 350 "О проведении Недели окружающего мира" с целью развития познавательной и творческой активности, формирования естественно-научной грамотности с 09.10. по 13.10.2023г в МКОУ Шугурской СОШ прошла Неделя окружающего мира.

Цели проведения:

- Развитие у учащихся интереса к предмету «Окружающий мир».
- Формирование у учащихся бережного отношения к природе, осуществление экологического воспитания.
- Создание условий для развития и реализации познавательных и творческих способностей учащихся.
- Развитие у учащихся умения работать самостоятельно, представлять результат индивидуальной деятельности.

В ходе проведения недели все учащиеся узнали много нового и познавательного, а также показали прочные знания по этому предмету. Участвуя в неделе, дети знакомятся с многообразным окружающим миром живых организмов, со средой обитания и сложными их взаимосвязями. Все это позволяет пробудить интерес к живому, научиться воспринимать гармонию и красоту природы видеть, чувствовать, слышать, охранять и любить её.

Открытие недели началось с линейки, где каждый класс получил план и задание на участие в предметной неделе по окружающему миру. Дети с удовольствием приняли активное участие в этих конкурсах, викторинах.

В течение недели ребята выполняли различные задания и при этом совместно с Савченко А.А. оформили выставочную тематическую стену со своим сказочным окружающим миром, который располагался в рекреации начальных классов.

В первый день прошла акция «Посади дерево». В акции приняли участие 16 обучающихся с 1-4 класс. Ребята совместно с учителем А.А. Савченко оформили выставочную стену, где нарисовали и посадили свое сказочное дерево.

Второй день, начался с увлекательной викторины «Про зеленые леса и лесные чудеса». Ребята отвечали на вопросы викторины, оформленной в виде необычного облака. Обучающиеся 1-4 класс с увлечением отвечали на интересные вопросы. По окончании дня разместили свои викторины над деревом. По итогам дня победила дружба. Так как в викторине каждый класс допустил одинаковое количество ошибок в разных вопросах.

«Завтрак на траве и весёлые листочки». С таким названием прошел третий день предметной недели. Дети самостоятельно придумывали состав осеннего витаминного салата. Оформили его в виде осенней травы. Но этот день не закончился! На больших переменах ребята с А.А. Савченко отвечали на интересные загадки о явлениях природы при этом отгадки писали бумажных листах в виде листьев дерева. Обучающиеся начальных классов написали отгадки раскрасили, выстригли листочки и разместили их на дереве.

По результатам дня победителями стали:

1 класс -1 место.

2 класс -2 место

3 и 4 класс поделили 3 место.

Четвертый день оказался самым плодотворным для обучающихся. В это день в начальных классах была проведена олимпиада «Знатоки природы» которая для ребят тала много удивительных фактов о природе о окружающем нас мире.

Победителями названы:

1 место –4 и 3 класс

2 место –2 класс

3 место - 1 класс

Заключительный пятый день предметной недели окружающего мира в начальной школе прошел на УРА так как обучающиеся начальных классов играли в игру «Станция занимательных вопросов». Благодаря данной игре дети выяснил, что стрекоза самое древнее насекомое планеты, крокодил является животным, обладающим самого громкого голоса.

Обучающиеся начальных классов не только подтвердили свои крепкие знания по окружающему миру, но и получили заряд бодрости, так как разгадывание анаграмм сопровождалось веселыми шутками. У всех было радостное настроение.

В ходе проведения недели окружающего мира ребята 1–4 классов показали свои навыки и способности в области знания окружающего мира, умение работать самостоятельно.

На линейке закрытия Недели окружающего мира были подведены итоги, победители награждены грамотами.

Организатор проведения Недели окружающего мира А.А.Савченко уверена в том, что после проведения предметной недели у многих обучающихся поменялось отношение к учёбе, появляется заинтересованность в познании нового, усиливается интерес к процессу обучения, проявляется терпение, внимание, сплоченность и умение работать в командах.

Такие формы работы дают большой эмоциональный заряд, надолго запоминаются детям, способствуют формированию положительной мотивации учебной деятельности.

Отчет составила Савченко А.А.